
Ordinær generalforsamling Dværgschnauzerklubben, Slagelse 7. marts 2026. 

Referent: Eia Shim Milo Andersen 

Valg af dirigent: Bestyrelsen foreslår Poul Erik Skov Christensen – godkendt af generalforsamlingen 

Generalforsamlingen er indkaldt lovligt 

Dagsordenen er godkendt. 

Valg af stemmetællere: Kim Køhler og Michael Friis Pedersen 

30 Deltagere, hvoraf 26 er stemmeberettigede. 

 

Formandens beretning og uddeling af klubvinderpokaler: 

Bestyrelsens årsberetning for 2025. 

 

Så har vi taget hul på 2026, og er allerede en bid inde i det nye foreningsår. 

Der er meget uro omkring os, på alle niveauer, på verdensplan, hvor fremtiden for fredsgrundlaget er 
svært at forudsige, da der rasles med sablerne i øst og vest, og for os og hundeverdenen generelt, 
bliver det sværere og sværere at navigere rundt i regler og krav. Det kan føles som en jungle, både for 
den helt almindelige hundeejer, og de af os der dyrker hundesport af forskellig slags. I den sidste 
klumme i Hunden skrevet af DKK’s formand Jørgen Hindse, fremgik det tydeligt, at registrering af 
hvalpe i 2025 er væsentligt lavere, og det gælder både DKK hunde og blandingsracerne.  Ifølge Dansk 
hunderegister, hele 13 procent i forhold til 2024, og det samme gør sig gældende i andre lande. Sverige 
har haft en nedgang på 11 procent.  Hvad gør vi så ved det? Vi finder vores kreative side frem. Vi 
opfordrer vores medlemmer til at bakke op om deres klub. Deltage i aktiviteterne, hundesport og 
klubbens udstillinger. Gøre klart for omverdenen, hvilken fremragende race vi har. Vi kan desværre ikke 
ændre verden, men vi kan i fællesskab bidrage til at styrke vores klubs fremtid. 

Medlemstallet svinger noget i disse år. Forrige år var det noget lavere end sidste år, hvor det havde en 
pæn stigning, og ved afslutningen af 2025 var der igen en stigning til 667 medlemmer, ikke så dårligt i 
tider som disse. Vi fortsætter med at give nye hvalpeejere og medlemmer ca. et års gratis 
medlemskab, og mulighed for at udstille deres baby el.hvalp, en gang uden beregning, på en 
klubudstilling. En opfordring til opdrætterne, at give den besked videre til deres hvalpekøbere, noget vi 
ved, at rigtig mange er meget glade for. 

Årets regnskab viser igen at aktiviteter er blevet dyrere, og i år skyldes det mindre indestående ikke kun 
klubbens udstillinger, men også et opdrættermøde, med pænt antal deltagere. Sidste år strammede vi 
reglerne for udbetaling fra sundhedskontoen til 1 øjenlysning og 1 sundhedstest i alt i hundens levetid, 
primært på grund af det administrative, ligesom det er vigtigt at få ansøgt om tilskud i det foreningsår 
hvor testen/øjenlysning er taget. 

Som de sidste år har bestyrelsen afholdt 5 bestyrelsesmøder, 2 fysiske og 3 via Teams.  

 

Lovudvalget. 



Vi har ikke i foreningsåret 2025 haft brug for Poul Eriks ekspertise. 

 

Udstillingsudvalget. 

 

Vi har 2025 afholdt 6 klubudstillinger, som altid en dobbeltudstilling på Sjælland, en på Fyn og en i 
Jylland.  

Vi må fortsat erkende, at det at afholde udstilling er blevet et dyrt bekendtskab, faktisk på hele 
skalaen, haller, gebyrer til dommere og ringpersonale, kørsel, forplejning og hoteller, og vi må derfor 
fremover forsøge at være kreative i udstillingsudvalget. Vi er rigtig glade for vores naboer i Sverige, der 
finder vores udstillinger hyggelige og attraktive, og vi håber fremadrettet også at se flere danske 
udstillere. Hvad angår klubshoppen, har den fået et godt opsving, og Hanne og Kim har gjort deres til 
den succes. Tak til dem. 

 

Avls- og sundhedsudvalget. 

 

Et kig på hvordan det ser ud med vores race rent avlsmæssigt viser, at der fra 1 januar 2025 til 1 januar 
2026 er født 118 hvalpe fordelt på alle farver, en del færre end forrige år hvor tallet var 183. Dog er antal 
hvad angår farver ret ligeligt fordelt, på nær hvid, hvor der kun blev født et enkelt kuld med 4 hvalpe. 
P/Sa står for 35 hvalpe, sort for 39 og s/sølv for 40, og stadig flest hanhvalpe, på nær hos sort. Som der 
ser ud nu, passer fordeling af fødte hvalpe for tiden godt med efterspørgslen, der hvad angår de fleste 
racer er faldende, og som nævnt tidligere har det en del med verdenssituationen at gøre. 

Vi har i flere år ikke kunne finde mange, ja stort set ingen, hvalpe på klubbens hvalpeliste, men i 
slutningen af 2025 og begyndelsen af 26, viste der sig en tendens til, at det gik lidt langsommere med 
salg af hvalpe, og bestyrelsen fandt, at det igen var en god ide med en hvalpeanviser.  Vi ønskede en 
person der havde kendskab og erfaring til racen, og som kunne vejlede hvalpekøberne bedst muligt, og 
heldigvis sagde Lis Habermann ja til den post. 

Vi har haft 5 ansøgninger af parring på tværs af farverne, hvoraf 4 blev godkendt. Den sidste opfyldte 
ikke betingelserne. 

 

Sportshundene. 

 

Jan Pedersen tager fortsat hånd om spor, med god hjælp fra Jette Pedersen, Flemming Johannesen, 
Annette og Mette, også i forbindelse med, at vi måtte sige farvel til Kirsten, der ikke ønskede at 
fortsætte under de regler, som en klub nødvendigvis må have. Sporarbejde skal være en disciplin der 
er baseret på et godt samarbejde, og bestyrelsen og sporudvalget lægger vægt på at kravene skal være 
de samme uanset hvor man træner, at man er en del af et fællesskab, og ikke en selvstændig klub i 
klubben. Det samme gælder sporprøverne, hvor man skal udvise respekt for sine meddeltagere, 



hjælpere og ledere. Det gælder deltagere og eventuelle gæster, og de samme krav gælder selvfølgelig 
også på vores udstillinger. 

Louise Vig tager fortsat god hånd om de øvrige sportshunde, stor tak for det. 

 

DvK’s hjemmeside. 

 

Vi gør hvad vi kan for at få opdateret løbende, både nyheder og diverse. 

Vi har bedt travetursholdene om at melde datoer ind for turene i god tid, og kun de hold der står på 
klubbens side kan modtage økonomisk support. Vi har nu valgt, at de i stedet for 3 flasker Gl.Dansk, 
selv kan købe det de foretrækker, ligesom de kan søge om at få tilskud til jul eller nytår, samt 
sommerafslutningen, selvfølgelig mod kvittering og inden for rimelighedens grænser 뇤눎눐눑눒눏 

Hvert hold kan søge om tilskud til 2 arrangementer pr år i tillæg til gåturs flaskerne. 

 

Bestyrelsen. 

Bestyrelsen består jo, siden Lars stoppede på kassererposten sidste år, udelukkende af kvinder, men 
det betyder ikke at de krav der stilles, både indbyrdes i bestyrelsen og ud af til, er ændret. Vi har et 
rigtig godt samarbejde, og som altid er det godt med nye øjne og synspunkter. Mette, vores nye 
kasserer har budt ind på rigtig mange klubopgaver med stor entusiasme, tak Mette. 

Hvad angår klubbens årsvindere, har bestyrelsen efter flere opfordringer besluttet, at de der har 
vundet pokalen 5 år i træk, med samme hund, har fortjent pokalen til evigt eje. Dette vil træde i kraft 
allerede i år, hvor både en sporhund og en udstillingshund kan få den hæder. I forbindelse med det, har 
vi også besluttet, at årets veteranvindere fremover vil modtage en lidt mindre mindepokal, for deres 
flotte præstation. 

 

 

Så er der den del tilbage, der er den bedste, nemlig at hædre alle dem, der har fortjent det, de frivillige 
der lægger mange timer i DvK regi, trods en ofte travl hverdag. Dem skylder vi stor tak, og med den en 
god flaske vin. 

Det er: 

Jan Pedersen, Sporansvarlig 

Flemming Johannesen, Spor 

Jette Pedersen, Spor 

Ellen Nørgaard, Optælling af point og resultater spor 

Louise Vig, Øvrige sportshunde og årsresultater 



Jørgen Nielsen, Revisor 

Lars Thousig, Revisor 

Kim Køhler, Revisorsuppleant 

Hanne Ahrensberg, Klubshoppen 

Lise Grønqvist, Avls- og Sundhedsudvalget 

Jesper Grønqvist, Avls- og Sundhedsudvalget 

Katerina Cechova, Avls- og Sundhedsudvalget 

Lars Nielsen, Avls- og Sundhedsudvalget 

Poul Erik Skov Christensen, Lovudvalget 

Kristina Klintø Nielsen, Redaktør og bladopsætter 

 

Selvfølgelig også stor tak til vores traveturshold. De kan som tidligere nævnt efter ønske, selv vælge de 
tre flasker de foretrækker, og får efterfølgende udbetalt beløbet mod kvittering. Det samme gælder de 
øvrige på listen, der ikke er til stede og kan modtage deres flaske vin i dag.  

 

Så går vi videre til vores Brain og Beauty årsvindere. 

 

2025 Udstillings Klubvinderne er: 

Peber/Salt: 

Ugly Duckling’s Sealed With A Kiss, ejer Pia Nissen 

Ugly Duckling’s Just To Look At Her Was Trouble, ejer Lene Alexandersen Poulsen 

 

Hvid: 

Chapelways Love Me Like You Do, ejer Camilla Nilsson 

Melody Club’s Mimosa, ejer Camilla Nilsson 

 

Sort/Sølv: 

Gillan’s Halloween Bill, ejer Camilla Nilsson 

Nero Argento’s Quinterno Angiolina, ejer Annelise Lange 

 



Sort: 

Anno Domini Di Monte Gentile, ejer Ann E. Murberg 

Golden Dream CF Ka-Vanga, ejer Mette Larsson 

 

Årets veteranklubvinder 2025 er sort : 

Drax The Destroyer De Lordships, ejer Ann E. Murberg 

 

Så drejer det sig om Sportshunde Klubvindere 2025: 

 

Årets Sporhund Schweiss: 

Whrimbel’s Bright Crystal, ejer Lene A. Poulsen og Jan Pedersen, fører Jan Pedersen 

 

Årets Sporhund Kaninslæb: 

Team Siesta’s Take A Chance On Me, ejer Bente og Robert Jespersen, fører Robert Jespersen 

 

Dogdancing Klubvinder: 

Hetina’s Captain Amelia, ejer Helene Uth og Louise Vig, fører: Louise Vig 

 

Klubvinder Rally Begynder og Rally Øvet:  Riesenspass Lobelia, ejer og fører Charlotte Bøgvad 

 

Klubvinder Rally Expert: Hetina’s Captain Amelia, ejer Helene Uth og Louise Vid, fører Louise Vig  

 

Klubvinder Rally Champion: Boegvad’s Gerda Gilboe, ejer og fører Charlotte Bøgvad 

 

Klubvinder Nose Work: Kolskeggs Askja, ejer og fører Kirsten Holm Iversen 

 

Klubvinder Hoopers: Spike Jones Roger Daltrey, ejer og fører Sol Svensson 

 

Charlotte Bøgvad: Hvorfor er generalforsamlingen ikke i aktivitetslisten? 

Jette Akselbo: Den er annonceret på hjemmesiden. 



Michael Holm-Jensen: Hjemmesiden trænger til en modernisering, bla. er der en ulovlig meddelelse 
om accepter cookies eller forlad siden. Det har stået der i 3 år. 

Jette Akselbo: Det er påpeget flere gange overfor dem, der udbyder vores hjemmeside, men de har ikke 
vendt tilbage med en løsning, det er blandt flere årsager til, at vi kigger os om efter andre udbydere. 

Beretningen er godkendt af generalforsamlingen. 

 

 

Regnskab 

Forkert dato i den printede version af regnskabet. Den korrekte dato er 01-10-2024 til 30-09-2025, og 
ikke 30.10. 

Charlotte Bøgvad: Udstillingsudgifterne er ret høje, har I overvejet andet, måske DKKs hal i Ringsted? 

Pia Nissen: Med den pris en udstiller skal betale for at tilmelde en hund, skal vi tilbyde dem ordentlige 
forhold, der finder vi det ikke rimeligt, at de skal gå i sand og savsmuld, og uden forplejningsmulighed. 

Michael Holm-Jensen: Hvorfor er der en telefon post? 

Mette Maltha: Beløbet dækker at vi i bestyrelsen bruger rigtig meget tid i telefonen, og kan være med til 
at dække udgift  en evt. ny telefon. Det er vedtaget for flere år siden, også før vi tiltrådte som 
bestyrelse. 

Dorit Neertoft: Har I overvejet ikke at invitere de dyre udenlandske dommere, og i stedet for bruge de 
danske dommere, der er godkendt til dværgschnauzere? 

Pia Nissen: Vi har også danske dommere, og vælger dommere fra forskellige lande, for at gøre det 
interessant for vores udstillere. DKK bruger mange nordiske dommere, så vi vælger at variere.  

Margit Jessen: Har i overvejet Dobbelt indstillinger på samme dag som de gør i gruppe 1? Det giver 
besparelse på halleje og vi er ikke så mange udstillere, så en times pause burde være nok. 

Pia Nissen: Det er pt ikke en løsning vi ønsker, af hensyn til både mennesker og hunde, men vi kan ikke 
afvise, at vi i fremtiden vil gå den vej. 

Michael Holm-Jensen: Har i udvist rettidig omhu, ved at blive ved med at invitere udenlandske 
dommere. Hvad gør I for at få flere til at komme på udstillingerne?  

Pia Nissen: Vi har fundet haller til ok pris, og gør hvad vi kan, men vi må acceptere, at alt er steget fra 
flybilletter til gebyrer m.m. 

Charlotte Bøgvad: Læg pres på kennelklubben, priserne for hund, forsikringer, tilmeldingsgebyr gør at 
folk ikke har råd til hund og hundesport.   

Pia Nissen: Alt er steget, vi kigger på at finde de bedste priser. Ryan Air’s exit fra Billund har kun gjort 
det værre. De udenlandske udstillere vil ikke komme, hvis vi kun har danske dommere. DKK bruger 
næste kun skandinaviske dommere, så for at tiltrække udstillere, bruger vi andre dommere.  



Derudover gør satsen for kørepenge at de danske dommere ikke er væsentlig billigere end de 
udenlandske, med mindre de bor tæt på, hvor udstillingen afholdes. 

Sol Svensson: Økonomien generelt: Hoopers koster 300 kr for 3 hunde og der kommer man ind 3 
gange. Udstillinger koster 3 gange så meget, og der bliver man tilset af en dommer 1 gang. 

Pia Nissen: DKK dikterer hvad vi skal tage for en udstilling. Vi må gerne tage mere, men ikke sænke 
prisen, tilmed må vi erkende, at med de stigninger vi ser, kan vi ikke så godt tage mindre. 

Jette Akselbo: Rishøj hallen blev sløjfet pga prisen, de gik fra ca 12.000 til 20.000 – Derefter flyttede vi 
til Tåstruphallerne der ”kun” koster 10.000. 

Britt Kluge: Jeg udstiller ikke mere, men når jeg kigger forbi syntes jeg stemningen, jeg møder er trist og 
kedelig. 

Jette Akselbo og Pia Nissen: Vi hører generelt fra vores udstillere at de godt kan lide at komme på vores 
udstillinger. 

Kirsten Holm Iversen: hvorfor holder vi ikke udstillinger med Schnauzer og Pincherklubben 

Pia Nissen: Det har vi gjort for år siden, men de ønskede selv at ophøre samarbejdet.   

Mette Maltha: Jeg har kunnet se i de gamle regnskaber at Schnauzer og Pincherklubben ikke har betalt 
deres del af hallejen, sidste gang vi holdt en fælles udstillingen.  

Dorit Neertoft : Har I kigget på at dele udstillinger med andre klubber? Ikke nødvendigvis for at dele 
dommere med kun halleje? 

Mette Maltha og Pia Nissen: Vi kigger på samarbejde med andre klubber. 

 

Regnskabet er godkendt og der er vedtaget ansvarsfrihed.   

 

  

Kontingent: Kontingentet fastholdes  

 

Bestyrelsesvalg og Suppleantvalg: 

Pia Nissen og Eia Andersen er genvalgt til bestyrelsen 

Anita Fridholm er genvalgt som Suppleant. 

Revisor og Revisor suppleant: 

Revisorvalg: Jørgen Nielsen har givet tilsagn til at han vil fortsætte. Lars Nielsen er valgt.  

Revisor Suppleant: Kim Køhler 

 

 



 

Indkomne forslag: 

Forslag fra Kim Kjærsgaard: 

Forslag: 

1) Start tidspunkt for start på udstillingen skal ændres til kl. 10.00 på vores 3 dobbelt udstillinger, eller 
som minimum om søndagen. 

Alle andre udstillinger i Danmark og udlandet er med start kl. 09.00 eller 10.00, hvilket ikke er noget 
problem. 

 

Pia Nissen: Vi tilpasser starttidspunktet til antal hunde og hensyn til de svenske udstillere. Ved sidste 
udstilling var der 15 danske hunde og 17 svenske, så uden svenskerne, ville der ikke have være en 
udstilling.  

Jette Akselbo: Der er ikke mange, der kommer og tilbyder at hjælpe med at sætte op. Vi skal bruge 2 
timer til at stille op. 

Lars Nielsen: Jeg er glad for at have god tid om morgenen til at vaske og klargøre hundene. 

Mette Maltha: Andst er ikke til rådighed før kl 9 om lørdagen, og da vi skal bruge et par timer på at still 
op op, kan vi ikke starte før kl 11. 

Anita Fridholm: som svenskerne har jeg udfordringer med kursen, jeg lever for norske penge og alt er 
blevet dyrere, det er derfor billigere for mig at køre hjem efter hver udstillingsdag, i stedet for at 
overnatte, og derfor er jeg glad for den sene start. 

Charlotte Bøgvad: Kunne man starte tidligere om søndagen? 

Sol Svensson: Har du meldt ud at du har brug for hjælp til opsætningen? 

Kim Køhler: Vi kunne ikke komme ind i hallen før kl 9, så vi kan ikke nå at få tømt traileren. 

Jette Akselbo: Søndag kan vi godt starte udstilling kl. 10:30. 

Dette blev vedtaget som prøveordning i 2026. 

 

2) Trimme dag for nye hunde ejer og pynte dag for udstiller der vil noget mere. 

Kim Kjærsgaard: Da det allerede er meldt ud, at der arbejdes på dette, er der ingen grund til at tale om 
det her. 

Diverse: 

Stort tak for alle de nye ting og tiltag som klubben og udstillingsudvalget viste frem på 2025 sidste 
udstilling til alles glæde. 

Mvh  



Kim Kjærsgaard  

 

 

Forslag fra Michael Holm-Jensen: 

Hermed fremsendes forslag som ønskes behandlet på Dværgschnauzerklubbens generalforsamling d. 
7 Marts 2026. 

 

 

1: Der stilles forslag om at nedsætte et udstillingsudvalg. Udvalget skal sikre en mere bred udvælgelse 
af de dommere, der skal dømme på klubbens udstillinger, og skal sikre, at flere personer bliver 
inddraget i udvælgelsesprocessen af dommerne. 

  

Klubbens medlemmer kan årligt indstille dommerkandidater til udstillingsudvalget, og 
udstillingsudvalget skal sikre rotation mellem dommerne, at valget mellem de indstillede 
dommerkandidater sker på en upartisk og gennemsigtig måde, der ikke favoriserer enkelte dommere 
eller opdrættere frem for andre. Efterfølgende indstilles de valgte dommere til DKK's udstillingsudvalg. 

 

Anita: i de 4 år jeg har boet i Danmark, har der ikke være gengangere af dommere, så jeg syntes der har 
været stor variation. 

Mette: Jeg har læst alle de referater jeg har kunnet finde tilbage til 2005, og der kan jeg se, at der var et 
dommerudvalg frem til 2009, derefter blev det til udstillingsudvalget. Det har altid være muligt for 
medlemmerne at foreslå dommere. 

Pia Nissen: Foreslå gerne land eller specifikke dommere. Ved specifikke dommere, skal der inkluderes 
en kort beskrivelse af hvad de har dømt tidligere, og hvorfor man gerne vil have denne dommer på 
klubbens udstillinger. 

Michael: Hvordan sammensættes udstillingsudvalget? 

Pia: Bestyrelsen udnævner udvalget, hvis man vil med må man melde sig med bestyrelsen forbeholder 
sig ret til at udnævne folk de mener de kan samarbejde med, men normalt afvises ingen der vil frivilligt 
arbejde. Pt. Består udvalget af Pia Nissen, Jette Akselbo, Eia Andersen og Anita Fridholm. 

Dorit Neertoft: Sidder Jette i Udstillingsudvalget? Udstiller hun og de andre i udlandet? 

Pia Nissen: Vi er flere der udstiller i udlandet. 

Pia Nissen: Alle der sidder i udvalget gør et stort stykke arbejde med at få udstillingerne stablet på 
benene og afholdt. 

Dorrit Neertoft: Man behøver vel ikke at komme på alle udstillinger for at være med? 

Pia Nissen: Vi er jo ikke så mange, så det gør vi normalt. 



Kim Kjærsgaard: Udstillingsudvalget gør et stort stykke arbejde på udstillingerne, og det er nemt at 
kritisere, hvis man vil påvirke arbejdet, må man melde sig under fanerne. 

Michael Holm-Jensen:  Ønskede ikke afstemning. 

  

2: Der stilles forslag om at vælge en hvalpeanviser i klubben. Hvalpeanviseren skal være uafhængig af 
opdrætterne, og skal sikre, at hvalpeanvisningen sker på en upartisk og gennemsigtig måde, der ikke 
favoriserer enkelte opdrættere frem for andre. 

  

Hvalpeanviseren skal indstilles og vælges på generalforsamlingen. Klubben skal sørge for at yde den 
nødvendige assistance til den valgte hvalpeanviser. 

Lis Habermann: Jeg er udnævnt til hvalpeanviser og jeg har opdrættet i 35 år og har haft 20 kuld. Jeg er 
helt upartisk. 

Britt Kluge: det er kun en strøtanke: kunne man lave en regional hvalpeanviser, så der er en i Jylland og 
en på Sjælland. 

Michael, det er en sympatisk tanke med en regional hvalpeanviser men det kan også afskære 
potentielle købere fra deres valgte farve, hvis den ikke er til rådighed i den valgte region. 

Med venlig hilsen 

 

Michael Holm-Jensen 

Kennel Nordic Cherokees. 

 

Fremtidig Virksomhed. 

Der er planlagt et kursus i udstillingspynt i Jylland, med Lars Nielsen, Mette Maltha og Jette Akselbo. 
Det har længe været efterspurgt, og bliver det en succes, vil vi overveje en gentagelse. Pelsplejedag 
bliver afholdt i Jylland til oktober, og der vil også blive planlagt flere efter behov. Planlægning af 2028 
aktiviteter er også på tegnebrættet, i forbindelse med EURO Dog Show i Herning, hvor vi i den 
forbindelse planlægger en klubudstilling, og samme år har vores klub 50 års jubilæum, en bedrift der 
kalder på fejring. Har nogen gode ideer, og/eller vil give en hånd med, er de meget velkomne til at 
kontakte os. 

Mette: Der er fundet et lokale til 24. oktober til pelspleje. 

 

Eventuelt: 

Kim Kjærsgaard: 

1) Hvad gøre klubben og opdrætter for at vores hunde ikke blive for høje, vi ses det mere og mere at vi 
rammer max iht. standarden. 



 

2) Hvad gør klubben og opdrætter med avlsarbejdet for at den sorte forbliver sort, hvilket virker til at 
være en udfordring, for de sorte gener i avlsarbejdet. 

 

Pia Nissen: Nogle af de sorte dværgschnauzere har et delusion gen, der ikke viser sig før de begynder 
at tabe farven. 

Katarina: Jeg har fået testet en Sort/sølv der blev grå og Labokin fandt ikke delusion genet, så det er 
ikke noget vi kan test os ud af. 

Katarina: I forhold til størrelse så kæmper vi mod naturen, fra naturens side så er 40 cm størrelsen der 
skal til for at overleve i det fri. Så når vi sætter en standard på max 36 cm prøver vi at undertrykke 
naturen, og det er derfor, det er umuligt at undgå at vi får hunde, der bliver større end standarden. 

Pia Nissen: Vi skal også huske at vores race stammer fra mellem schnauzeren, så der vil i blandt blive 
født større eksemplarer Dværgschnauzere, ofte hanhunde. Men klart vi som opdrættere generelt skal 
forsøge at undgå at avle på de alt for store hunde. 

 

Poul Erik Skov Christensen:  

Nu er det jo sådan at foreningsarbejde også er frivilligt arbejde, derfor syntes jeg det er værd at 
påskønne dette.  

 

Kære Jette og Pia.   

I blev begge valgt ind i Dværgschnauzerklubbens bestyrelse på generalforsamlingen i 2010 og har 
dermed rundet de første 15 år som faste støtter i vores lille klub  

Og I har begge har været i hundeverdenen langt længere, og den store erfaring som I hver især 
medbringer kommer klubbens medlemmer nye til gode, nye som garvede.   

Jette, har jeg ladet mig fortælle, har været klubbens blæksprutte, der sørger for alt, fra dejlig 
hjemmebagt kage til klubudstillingerne, hjemmeside opdateringer og medlemsdatabase - til 
afholdelse af lærerige pelsplejedage, samt det meste derimellem.   

Pia, du har rundet de første 15 år som formand for bestyrelsen i Dværgschnauzerklubben. Det har 
ikke altid været nemt at samle folk om en fælles bæredygtig vej fremad, efter uroen og mistilliden til 
klubben, som vi husker, fra sidst i 00´erne.   

Pia skal have stor ros for møde mennesker der de er, i deres kendskab til dværgschnauzeren, om det er 
helt nye hvalpe købere eller mere rutinerede opdrættere der søger hjælp eller videns sparring.   

Pia, du har gennem mindst 20 år været involveret i planlægning og afholdelse af klubben udstillinger, 
har jeg ladet mig fortælle.    




